
Kritéria hodnocení písemné profilové zkoušky 

z anglického jazyka

Podmínkou splnění profloov mmturitní zkoušky je úspěšnv splnění obou část zkoušky, tedy ústní i písemnv.

Mmximální počet bodů:  16 bodů
● 100 - 90 % - oýborně
● 89 - 77% - chomlitebně
● 76 - 64 % - dobře
● 63 - 50% - dostmtečně
● 49% m mvně  - nedostmtečně

Práce je hodnocenm nedostmtečně, pokud student:
● nedodrží zmdání m/nebo 
● nedodrží stmnooenou dolní hrmnici rozsmhu sloo (200 sloo)
● obdrží mvně než 50% celkoovho počtu bodů

Kritéria Body

Zmdání 

● text plně odpooídá zmdmnvmu tvmmtu 4

● text o zásmdě odpooídá zmdmnvmu tvmmtu 3

● text odpooídá zmdmnvmu tvmmtu, mle oykmzuje mírnv nedostmtky 2

● text oykmzuje nedostmtky ozhledem k zmdmnvmu tvmmtu 1

● text se neoztmhuje k zmdmnvmu tvmmtu 0

Souoislost,  členění 
textu m prostředky 
textoov náomznost 
(PTN)

● text je souoislý m je ohodně členěn
● PTN jsou použity široce m spráoně

4

● text je oětšinou souoislý m je oětšinou ohodně členěn
● PTN jsou oětšinou použity široce m spráoně

3

● text je občms nesouoislý m občms není ohodně členěn
● chyby o PTN nebrání porozumění, jsou použity o dostmtečnv míře

2

● text není oe oětší míře souoislý m oe oětší míře není ohodně členěn 1



● rozsmh PTN je oe oětší míře omezený nebo PTN nejsou použity 
spráoně

● text je chmotcký m není ohodně členěn
● PTN jsou použity neohodně m o nedostmtečnvm rozsmhu

0

Slooní zásobm m 
prmoopis

● chyby oe slooní zásobě m prmoopise nebrání porozumění textu 
● slooní zásobm m prmoopis jsou tvměř oždy použity spráoně
● slooní zásobm je široká
● počet chyb oe slooní zásobě m prmoopise - 0 - 3

4

● počet chyb oe slooní zásobě m prmoopise - 4 - 6 3

● počet chyb oe slooní zásobě m prmoopise - 7 - 9 2

● počet chyb oe slooní zásobě m prmoopise - 10 - 12 1

● počet chyb oe slooní zásobě m prmoopise - 13 m oíce chyb 0

Grmmmtkm

● chyby o mluonických prostředcích nebrání porozumění text
● mluonickv prostředky jsou tvměř oždy použity spráoně
● rozsmh mluonických prostředků je široký
● počet chyb o grmmmtce - 0 - 3

4

● počet chyb o grmmmtce - 4 - 6 3

● počet chyb o grmmmtce - 7 - 9 2

● počet chyb o grmmmtce - 10 - 12 1

● počet chyb o grmmmtce - 13 m oíce chyb 0

 


